4 移移日本

一名党员就是一面旗帜

■林良郷

一名党员就是一面旗帜:哪里有危险,哪里就用党员、平阳境员员、平阳坑社区大降村村委会主任吴银好凌晨1时听到村民的呼救,在2米克治的。并产党员、平阳好游水水。一个大水中,却越着齐脖的大水中救起了两位村民。高楼镇凤翔社区党委书记池、脚面受伤,鲜血直流,仍在继续营

救。吴银好、池晓敏与奋战在 抗洪第一线的广大党员干部一 样,在灾难面前没有豪言壮语, 有的是共产党员抢救人民群众 生命财产的实际行动和无私奉 献的气概。

一名党员就是一面旗帜: 灾难时有共产党员,百姓就像 吃了 定心丸 。此次抗台中, 大批基层党员干部在风雨中坚 守岗位 以身作则 成为老百姓 的 定心丸 。8月9日9时,湖 岭镇永安社区朱垟村村民廖象 亲因想要搬回存放在岸边的木 材,被瞬间暴发的洪水困在溪 边,随时有被洪水冲走的可 能。永安社区党委书记陈永法 得知后,立即赶往现场,组织人 员来解救。保持信心,不要害 怕,我们那么多人正在救你! 陈永法一直不停对着廖象亲喊 话,鼓励他振作起来。廖象亲

安全流行的了到身份的人民族人民的人民,在100多年,100多

一名党员就是一面旗帜。 在灾难面前,我市广大党员干部彰显共产党员的本色,处处 发挥先锋模范作用,切实践行了党的群众路线,为党的群众路线, 路线教育交上一份漂亮的答



据媒体报道,西安市边西街一排违停车辆,8月8日早晨被交警全贴上了罚单,就连一辆违停的警车也贴上了罚单。可细心的市民看到这辆违停的警车上贴着的罚单上什么都没有填写。 (陶小莫 画)

成立二手电动车交易中心的 简政意义

■金粟

近日,我市首家二手电动车交易中心开业(详见本报8月12日第5版报道),这既是我市二手电动车交易市场的需要,也是我市有关部门简政放权的又一举措。

首先,方便了群众。据报 道,我市登记备案的电动车达 22万余辆,由此可见,二手车交 易转让数量也必定十分可观。 之前全市没有一家二手电动车 交易机构 买卖双方只能到派出 所进行转让登记,排队、等待、咨 询、操作,很是不便。二手电动 车交易中心开业以后 ,买卖双方 无需再到派出所办理变更信息, 在交易中心即可享受二手车交 易、购销、保险等一条龙服务。 而且,经交易中心的专业工作人 员仔细检查车辆防盗安全措施 以及电机、控制器等车辆设备运 行情况,买主买得放心;交易正 规 不怕买到赃车 ,用得也安心。

其二 解放了警力。有限的 警力是整个社会的公权资源 ,担 负着维护整个社会安定和谐的 重任 ,还要应对种种突发事件 , 如果事无巨细都交给警察去做, 那是忙不过来的。二手电动车 交易是一种市场行为,理应交给 市场去运作。公安机关固然负 有监管的责任,防止非法交易, 但监管不是大包大揽,包揽整个 交易环节 要把市场的部分完全 还给市场 ,把该负的责任好好承 担起来。成立二手电动车交易 中心 ,意味着其中的一部分警力 被解放出来了,这是放权,可以 把解放出来的警力用到人民更 需要的地方。当然,放权不是放 任自流 在二手车市场交易的车 辆都会在公安机关备份,公安机 关的任务不是攥着风筝不放,而 是牵着绳子,让风筝飞得更好。

其三,整治了乱象。有时候,权力越集中,并不意味着治理越有效,也许事情会朝着相反的方向发展。二手电动车交易本是很平常的市场活动,如果公安机关攥着转让手续不放,就有可能出现三个弊端:第一,滋生黄牛,有些人会在权力与需求之间担任非法的第三方,从中谋

取不当利益 ;第二 ,延迟过户 ,买

卖双方都嫌办理转让手续麻烦, 有些人会选择先使用后办理, 也许正是在这时间差里,发生 了什么安全事故;第三,私下交 易,有些人则干脆绕过有关部 门,自行买卖,给了销赃的人以 可乘之机。我市拥有巨大的二 手电动车交易市场 ,但主动到 公安机关办理转让手续的只有 区区600余辆,可见私下交易的 现象不在少数。我们相信,在 私下交易的人群中,绝大部分 是遵纪守法的良善百姓,却被 麻烦 推到了非法交易的境 地。成立二手电动车交易中 心,就是要让良善百姓享受正 常交易的便捷,然后腾出有限 的警力,去打击有限的黑车交 易、以达到整治乱象的目的。

西方国家有委托民间机构 代为处理政府业务的做法,这是 简政放权的一种方式。我国的 一些部门与地方政府也已迈出 了这一步,今后这种做法会成为 一种常态。我市首家二手电动 车交易中心的开业,不能不说也 是这样的一种尝试。

向抗战老兵 和关爱老兵者致敬

■高振王

抗日战争胜利70周年 了,有多少人还记得当年浴 血奋战的抗战老兵?我们的 身边还有多少这样的老兵? 他们曾在抗战中经历了什 么?他们现在的生活状态如 何?据本报8月7日第11版 报道,温州民间一批关爱抗 战老兵志愿者自采自编自筹 资金出版《走访抗战老兵手 记》一书,共记录了50名温 州老兵,其中包括11名瑞安 老兵。这是件非常有意义的 事情,让我们走近了身边的 老兵,了解他们的抗战事迹 并铭记。

难得温州民间也有一群 关爱老兵志愿者。这个民间

有话说

前事不忘后事之师。今 年9月3日是中国第二个法 定的 中国人民抗日战争胜 利纪念日 ,也是首个决定放 假的抗战胜利纪念日。为隆 重纪念中国人民抗日战争暨 世界反法西斯战争胜利70 周年,当天将在北京天安门 广场举行纪念大会和阅兵 式 届时有抗战老兵代表出 席。当浙江卫视 中国梦想 秀 播出有人让 长沙会战 中殉职的浙江一百多位抗战 老兵的尸骨回归故里时,观 众纷纷为之动容。相比之 下,关爱尚健在的抗战老兵, 让他们安享晚年,岂不是更 有意义?

让我们向抗战老兵和关 爱老兵的志愿者致敬!

狼爸 教育 不可复制

项建达

狼爸 萧百佑最近很红,由于创下了一门三北大的奇迹,他被请到《鲁豫有约》的直播间,成为众多媒体采访的红人;连介绍狼爸家庭教育经验的《所以,北大兄妹》一书也持续热卖,以打为法宝的中国狼爸再次掀起了对国产教育模式的讨论。

不可否认 ,单纯冲着 一 门三北大 这块金字招牌,狼 爸 的教育是有效的成功的。 毕竟上北大清华 ,上名牌大学 是许多家庭梦寐以求的事。 可是,请家长们不要忘了,任 何质的蜕变都需要一个量的 累积的过程。从报道中可以 知道,狼爸是一位商人,家 境富裕,为了让孩子们有一个 好的学习环境,他卖过四次 房 租过三次房 搬过五次家; 为了让女儿学好古筝 他可以 不用工作陪孩子同吃同住同 上学,连2000块钱一节的培 训课都毫不在乎。如此大手 笔地投入教育 试问有几个普

通的家庭能够做到?

家庭能够做到? 而更为叫绝的是 抛开物

笔者认为 在赏识、激励、 表扬教育日益泛滥的当下 适 当的惩戒教育是必要的 但必 须把控好度。尽管萧百佑的 棍棒教育出于 不打不成器 的善意,看似对孩子习惯、规 矩的养成起到一定的作用 但 是这种用简单粗暴的方式来 逼迫孩子学习 ,以爱的名义来 剥夺孩子的自由和快乐 使孩 子完全脱离社会 变成读书的 机器的做法 无疑侵犯了未成 年人的权益 其对孩子的身心 健康和人格必将造成长远的 不可估量的损害。退一步讲, 在这种 狼性 管教方式下长 大的孩子,即使能进名牌大 学 即便能成才 对于没有童 年的生活他们真会觉得幸福 吗?

因此,不管是从教育投入上,还是从教育方式上来看,狼性教育都只是极端个例。于广大家长而言,如此不接地气的教育,既不可简单复制,更不具推广价值。